

Gmina Goleszów
ul. 1 Maja 5
43-440 Goleszów
IR.271.2.2017.ZK

Do wszystkich
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: ***Modernizacja pokrycia dachów i przebudowa kominów w budynkach komunalnych przy ul. Cisowej w Cisownicy.***

Wyjaśnienie treści SIWZ

Zamawiający - Gmina Goleszów, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) zawiadamia, że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynął wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Treść wniosku.

W załącznikach Nr 1a i Nr 1b do SIWZ, w § 3 pkt 5 ppkt 2 jest zapis: "sporządzenie geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej". Jakich robót dotyczy ten zapis i w której pozycji kosztorysowej należy uwzględnić cenę inwentaryzacji.

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający modyfikuje załącznik Nr 1a i 1b do SIWZ poprzez wykreślenie zapisu: "sporządzenie geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej".

Treść wniosku.

W przedmiarach na wymianę pokrycia dachu występuje blachodachówka aluminiowa gr. 0,6 mm. Czy Zamawiający dopuszcza zamianę pokrycia na blachę trapezową, aluminiową?
Czy Zamawiający dopuszcza zamianę pokrycia na blachę stalową z powłoką alucynkową w kolorze naturalnym?

Odpowiedź Zamawiającego.

Zamawiający wymaga zastosowania pokrycia dachu z blachodachówki wskazanej w SIWZ.

Jednocześnie informuję, że punkt 15.3.3. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Kopię uprawnień budowlanych do kierowania robotami w specjalności konstrukcyjno-budowlanej osoby przyjmującej obowiązki kierownika budowy.”

Dokonane w powyższy sposób modyfikacje SIWZ wiążą Wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Wójt Gminy

/-/ Krzysztof Głajcar

Otrzymuj:

1. Wykonawcy pocztą elektroniczną.
2. a/a IR (z.k.).

Niniejsze wyjaśnienie podlega publikacji na stronie internetowej Zamawiającego www.goleszow.bip.net.pl